
 

 

 

Sajtóközlemény 

Európa iparának idei helyzetét tekintette át a Syndex, 18 ágazatot vett górcső alá, ezekből az 
elemzésekből ismertetünk néhány fontosabbat. A Syndex elemzése szerint az európai ipar szinte 
minden ágazata veszélyben van, főként a globális verseny, a befektetések elmaradása, a 
stratégiai függőségek és a politikai döntések miatt. Az EU-nak sürgősen új, ambiciózus 
iparpolitikára, piacvédelmi eszközökre és innovációs beruházásokra van szüksége, hogy 
megőrizze gazdasági és technológiai szuverenitását. 

Az európai ipar szinte minden szegmensében súlyos kihívásokkal néz szembe: a globális verseny, a 
geopolitikai feszültségek, a beruházások elmaradása, az energiaárak emelkedése és a dekarbonizációs 
kényszer együttesen veszélyeztetik a kontinens gazdasági szuverenitását.  

Ágazati áttekintés 

Autógyártók és Autóipari alvállalkozók 

Az európai autóipar elveszítette vezető pozícióját az elektromos járművek piacán, miközben a kínai és 
amerikai versenytársak előretörnek. A termelési volumen csökken, a kutatás-fejlesztés egyre inkább 
Ázsiába helyeződik át. A beszállítók átszervezési kényszerben vannak, a helyi integráció és a regionális 
beszerzés előmozdítása kulcsfontosságú lehet a túléléshez. 

Cementipar 

Az európai cementipar a dekarbonizációban világelső, de a globális túlkapacitás és a klinkerimport 
veszélyezteti a piacot. A CBAM (szén-dioxid-határadó) bevezetése és a technológiai innovációk 
elengedhetetlenek a versenyképesség fenntartásához. 

Vegyipar 

Az EU vegyipara a negyedik legnagyobb gyártási ágazat, de a magas energiaköltségek, a globális 
verseny és a beruházások elmaradása miatt strukturális nehézségekkel küzd. Az Európai Bizottság 
cselekvési terve a kritikus vegyi anyagok védelmét, a dekarbonizációt és az innováció ösztönzését 
célozza, de a foglalkoztatás és a pénzügyi források továbbra is problémásak. 

Gyógyszeripar 

A gyógyszeripar forgalmának fele az Egyesült Államokban realizálódik, a piac globalizált. Kína és India 
kulcsszerepet játszik a hatóanyaggyártásban, az EU továbbra is függ ezektől az országoktól. Az iparág 
stratégiai jelentőségű, de a szuverenitás megőrzése érdekében uniós szintű koordináció szükséges. 

Papír- és kartonipar 

A papíripar lassan növekszik, de az energiaköltségek, a globális verseny és az új környezetvédelmi 
előírások kihívást jelentenek. A vertikális integráció és a helyi termelés gazdaságosabb, de a grafikai 
papír iránti kereslet folyamatosan csökken. 
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További információ:  

Bánó András sajtófőnök 06 20 464 54 72 

 


